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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 

της Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.) / Συνόδου 

του Ελληνικού ∆ικτύου LEADER+ 
 
 

Α/Α Πρακτικού                  : 7 

Ηµεροµηνία συνεδρίασης : 08-09/07/2006 

Τόπος                               : Ξενοδοχείο Πόρτο Καρράς / Χαλκιδική    

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία σύµφωνα µε το Αρθρο 9 του Κανονισµού 

Λειτουργίας του Ελληνικού ∆ικτύου LEADER+, δηλαδή είναι παρόντα και 

εκπροσωπούνται το 60% τουλάχιστον των µελών του ∆ικτύου, κηρύσσεται η έναρξη 

της συνεδρίασης και αρχίζει η εξέταση και υλοποίηση των θεµάτων της Ηµερήσιας 

∆ιάταξης. 

Κατά την συνεδρίαση : 

1. Εγινε ενηµέρωση από τον Πρόεδρο, για τις δραστηριότητες του Ελληνικού ∆ικτύου 

LEADER+, στο διάστηµα που µεσολάβησε από την προηγούµενη Σύνοδο. 

2. Τονίστηκαν ορισµένα επίκαιρα ζητήµατα, στα οποία θα πρέπει να συγκλίνουν οι 

προσπάθειες των Αναπτυξιακών Εταιρειών και αφορούν : 

 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ    

& ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
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9 στις περιοχές της χώρας µας που επηρεάζονται σηµαντικά από τη νέα Κοινή 

Αγροτική Πολιτική (Κ.Α.Π.), 

9 στους µηχανισµούς και τις δοµές διαχείρισης προγραµµάτων και υλοποίησης 

έργων, συµπεριλαµβανοµένης της αγροτικής ανάπτυξης, 

9 στην εισαγωγή νέων µεθόδων στην παραγωγική διαδικασία, 

9 στην µετατροπή της Ερευνας και Τεχνολογίας σε «παραγωγική αξία», 

9 στην ενίσχυση του «επαγγελµατισµού» όλων των εµπλεκόµενων, από τον 

σχεδιασµό µέχρι και την υλοποίηση, 

9 στην πιστοποίηση – απόδειξη της επάρκειας – ικανότητας των Αναπτυξιακών 

Εταιρειών, για την ανάληψη ρόλου Ενδιάµεσου Φορέα ∆ιαχείρισης (Ε.Φ.∆.) ή 

Τελικού ∆ικαιούχου (Τ.∆.), 

9 στην πιστοποίηση της ποιότητας, ως στοιχείου ανταγωνιστικότητας της 

τοπικής παραγωγής, 

9 στην ένταξη της καινοτοµίας στην διοίκηση και την παραγωγή, ως 

συνιστώσα που προσδίδει προστιθέµενη αξία και βελτιώνει την ανταγωνιστική 

µας θέση. 

Σε ότι αφορά στις Αναπτυξιακές Εταιρείες µετά την ψήφιση του Νέου Κώδικα 

∆ήµων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/06), τονίστηκε ότι θα πρέπει να γίνουν οι 

απαραίτητες ενέργειες που θα τις οδηγήσουν σε µια νέα κατάσταση πιο 

απαιτητική  και ταυτόχρονα πιο αξιόπιστη. 

Με τον τρόπο αυτό θα συµβάλλουµε, όπως ανέφερε, πιο αποτελεσµατικά σε µια 

Εθνική προσπάθεια και θα ενισχύσουµε τη θέση µας στην αναπτυξιακή διαδικασία 

που συντελείται, συνδράµοντας στους τοπικούς φορείς – µετόχους και κύρια στην 

Αυτοδιοίκηση Α’ και Β’ βαθµού, στο δύσκολο έργο για πρόοδο και δηµιουργία. 

3. Ο Πρόεδρος του ∆ικτύου ανέφερε επίσης ότι, το ∆ίκτυο LEADER+ καθώς και το 

αντίστοιχο ∆ίκτυο των ∆οµών Στήριξης, αποτελούν µια σηµαντική 

«εγκατεστηµένη ισχύ γνώσης» που αποτυπώνεται µε αριθµούς, ως εξής : 

 

 

Συγκεντρωτικά στοιχεία (Ο.Τ.∆. και ∆οµών Στήριξης) : 
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9  Εργα : 5.150 

9 Συνολικός προϋπολογισµός προγράµµατος : 980,00 Μ € 

9 Αριθµός στελεχών : 600 

9 Ανθρωποέτη εµπειρίας : 6.650  

9 Μεταπτυχιακοί τίτλοι : 105 

9 Πλήρης µηχανοργάνωση 

Όπως γίνεται αντιληπτό, είναι διαθέσιµος ένας ισχυρός µηχανισµός γνώσης, 

που έχει Περιφερειακή διάσταση και ταυτόχρονα επιτόπια παρουσία σε κάθε 

Νοµό.   

Με τον τρόπο αυτό µπορεί να ενεργοποιήσει το σύνολο των φορέων και να στηρίξει 

τις νέες πολιτικές είτε ως Ε.Φ.∆. είτε ως Τελικός ∆ικαιούχος. 

4. Εγινε παρουσίαση και εκτενής συζήτηση για την αγροτική ανάπτυξη, την ανάπτυξη 

της Αλιείας και τον Αξονα LEADER, στη νέα προγραµµατική περίοδο 2007-2013. 

Πιο συγκεκριµένα : 

α)    Ο κ. ∆ιβάρης Β., παρουσίασε το πλαίσιο σχεδιασµού και εφαρµογής της νέας 

περιόδου αγροτικής ανάπτυξης 2007-2013 στην Ευρώπη (Ε.Γ.Τ.Α.Α., 

Κατευθυντήριες Γραµµές, διασύνδεση µε την περιφερειακή ανάπτυξη, 

συµπληρωµατικότητα µε τις διαρθρωτικές παρεµβάσεις κ.λ.π. 

 Τονίστηκε επιπρόσθετα ότι, ο Αξονας 4 είναι δυνατόν να εφαρµοστεί στο 

σύνολο του Ελληνικού αγροτικού χώρου και όχι υποχρεωτικά στις ορεινές 

και µειονεκτικές περιοχές. 

 Αναφέρθηκε στην ανάγκη ενίσχυσης του ανθρώπινου δυναµικού και 

προδιέγραψε ορισµένες επιλέξιµες δράσεις. 

 Αναφέρθηκε πιο ειδικά στο περιεχόµενο της Κατευθυντήριας Γραµµής 4. 

β) Ο κ. Μαθιουδάκης Γ., εξειδίκευσε το Ευρωπαϊκό πλαίσιο για το νέο 

πρόγραµµα αγροτικής ανάπτυξης ως προς τον Αξονα 4, σε συνδυασµό µε 

τους Αξονες 1 και 3. 

 Αναφέρθηκε στις συµβουλευτικές υπηρεσίες, ενίσχυσε την άποψη 

εφαρµογής του Αξονα 4 και στις πεδινές περιοχές και ανέδειξε την 

φιλοσοφία της LEADER (τοπική διακυβέρνηση, ενδογενής τοπική ανάπτυξη, 

καινοτοµία). 
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 Αναφέρθηκε επίσης στην δυνατότητα πρόβλεψης, στα πλαίσια του Αξονα 4 

του Ε.Σ.Σ.Α.Α. και δράσεων που πιθανά δεν περιγράφονται στον Καν. 1698. 

 Αντίστοιχα και για τον Αξονα 3 π.χ. Εµπορικό Σήµα, προώθηση και εµπορία 

αγροτικών προϊόντων κ.λ.π. 

 Επικεντρώθηκε στην περιβαλλοντική διάσταση των παρεµβάσεων, µε 

παράδειγµα τα Σχέδια Βελτίωσης. 

 Αναφέρθηκε επίσης στον αντίστοιχο σχεδιασµό του Κυπριακού 

προγράµµατος. 

γ) Η κα Μακρανδρέου Μ-Χ, παρουσίασε τον σχεδιασµό του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων για την προσαρµογή της Ευρωπαϊκής 

Πολιτικής σε επίπεδο χώρας, µέσω του Ε.Σ.Σ.Α.Α. και του Π.Α.Α. που θα 

ακολουθήσει. 

 Αναφέρθηκε επίσης στον τρόπο διασφάλισης της συνέργειας των πόρων 

µεταξύ των προγραµµάτων συνοχής και αγροτικής ανάπτυξης, µέσω της 

Οµάδας Συντονισµού. 

 Σε ερώτηση για τον αριθµό των Ο.Τ.∆., δεν διατύπωσε άποψη καθόσον, ο 

σχεδιασµός βρίσκεται σε εξέλιξη. 

δ) Ο κ. Γιαννακόπουλος Γ., ενηµέρωσε τους συνέδρους για το Εθνικό 

Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης (Ε.Σ.Σ.Α.) Αλιείας, καθώς επίσης και για τον 

Αξονα 4 ο οποίος θα υλοποιηθεί, όπως και στο Ε.Σ.Σ.Α.Α., µε την συνδροµή 

των Παράκτιων Οµάδων ∆ράσης. 

ε) Ο κ. Αµανατίδης Γ., διατύπωσε τις απόψεις του ∆ικτύου επί του 

περιεχοµένου και του τρόπου υλοποίησης του Ε.Σ.Σ.Α.Α.  

 Αναφέρθηκε επίσης στην δυνατότητα και τρόπο ενεργού συµµετοχής των 

Αναπτυξιακών Εταιρειών στα πλαίσια των Αξόνων 3 και 4 του νέου 

Προγράµµατος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.). 

 Οι παραπάνω απόψεις έχουν ήδη κατατεθεί και στο Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίµων. 

στ) Ο κ. Περιµένης Αν., αναφέρθηκε, για λογαριασµό του ∆ικτύου, στην 

εφαρµογή του Αξονα 4 του Ε.Σ.Σ.Α. Αλιείας. 
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Κατά την διαλογική συζήτηση που ακολούθησε διατυπώθηκαν, από τα µέλη του 

∆ικτύου, ορισµένες χρήσιµες απόψεις. 

Πιο συγκεκριµένα : 

9 προτάθηκε να αξιολογηθεί η πρόβλεψη στο αντίστοιχο Πρόγραµµα της 

Κύπρου, 

9 προτάθηκε ο Αξονας 4 να εφαρµοστεί αιτιολογηµένα και στις πεδινές περιοχές 

της χώρας, 

9 προτάθηκε ο Αξονας 4 να αξιοποιήσει πόρους και του Αξονα 2, 

9 να προβλεφτεί σύνδεση του αγροτικού µε τον αστικό χώρο, ως ενιαίου 

αναπτυξιακού χώρου, 

9 να αξιοποιηθούν οι σύγχρονες τεχνολογίες στην αγροτική ανάπτυξη, 

9 να γίνει περιφερειοποίηση των τοµεακών προγραµµάτων, 

9 να ενισχυθεί η εµπλοκή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στα ζητήµατα ανάπτυξης, 

9 να ενισχυθεί η φιλοσοφία LEADER και να γίνει κατανοητός ο διαχωρισµός 

«πρόγραµµα LEADER» και «φιλοσοφία LEADER», 

9 οι µεγάλες επενδύσεις που αφορούν στην µεταποίηση αγροτικής παραγωγής 

να χρηµατοδοτούνται  από τον Αναπτυξιακό Νόµο και όχι από τον Αξονα 1 του 

Ε.Σ.Σ.Α.Α., προκειµένου να εξοικονοµηθούν πόροι. 

5. Οι εκπρόσωποι των Ευρωπαϊκών Εθνικών ∆ικτύων παρουσίασαν  

9 τον τρόπο οργάνωσης και  

9 τους σκοπούς τους. 

Επιπρόσθετα παρουσίασαν στοιχεία των Εθνικών Σχεδιασµών για την Αγροτική 

Ανάπτυξη και κύρια για την κατανοµή πόρων µεταξύ των Αξόνων. 

∆ιαπιστώθηκαν αποκλίσεις,  ανάλογα µε τους στόχους του κάθε Εθνικού 

Προγράµµατος. 

Θετικές αποκλίσεις σε σχέση µε το Ελληνικό πρόγραµµα, παρατηρούνται στη 

συµµετοχή του Αξονα 4 π.χ. στην Ισπανία συµµετέχει µε ποσοστό 10%. 

6. Οι εισηγητές που ακολούθησαν αναφέρθηκαν : 

α) στην Προκήρυξη για τα Πρότυπα Καινοτόµα Σχέδια Ανάπτυξης µέσω 

Συνολικών Επιχορηγήσεων (global grants), 
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β) στα κριτήρια διαχειριστικής επάρκειας Τελικών ∆ικαιούχων (Τ.∆.) στην 4η 

Προγραµµατική Περίοδο και  

γ) στο κατ’αρχήν περιεχόµενο της πιστοποίησης επάρκειας – ικανότητας 

Φορέων. 

Επί των ανωτέρω ακολούθησε διάλογος και τέθηκαν ορισµένα ζητήµατα, όπως : 

9 πόσοι εταίροι θα πρέπει να συµµετέχουν σε κάθε πρόταση για τα global 

grants ;   

(∆εν υπάρχει περιορισµός), 

9 περιοχές Εφαρµογής  

(ελεύθερη επιλογή, στα πλαίσια τήρησης βασικών κατευθύνσεων), 

9 ποια τα ελάχιστα κριτήρια των Τελικών ∆ικαιούχων ;  

(διατυπώθηκε η άποψη ότι δεν έχουν οριστικοποιηθεί ακόµη), 

9 υπάρχει ανάγκη στήριξης και των αστικών κέντρων που δέχονται ροές ή 

επηρεάζουν αναπτυξιακά τις µειονεκτικές περιοχές, 

9 προϋπολογισµός πρότασης  global grants  

(∆εν τίθεται περιορισµός), 

9 πόσα πιλοτικά προγράµµατα θα ενταχθούν ;   

(∆εν προσδιορίστηκε ο αριθµός τους, παρά µόνο το ότι θα είναι πιλοτικά), 

9 τα global grants θα περιλαµβάνουν και δηµόσια και ιδιωτικά έργα ;  

(Ναι) 

9 πόροι για τα global grants ;  

(από τα Π.Ε.Π.), 

9 θα υπάρχει συµπληρωµατικότητα  των global grants µε τον Αξονα 3 και τον 4 

του Ε.Σ.Σ.Α.Α. ; 

(Ναι) 

9 ανάγκη πρόβλεψης, στα συστήµατα διαχείρισης, ενιαίας αντιµετώπισης της 

επιλεξιµότητας δαπανών στα πλαίσια όλων των προγραµµάτων, 

9 η αγορά γης θα πρέπει να θεωρείται επιλέξιµη δαπάνη, 

9 το σύστηµα πιστοποίησης Τ.∆. θα πρέπει να είναι ανοικτό, έτσι ώστε να 

καλύπτει τους ενδιαφερόµενους σε συνεχή βάση, 
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9 οι Προκηρύξεις, στα πλαίσια της 4ης Προγραµµατικής Περιόδου, θα πρέπει να 

είναι ανοικτές, 

9 µπορούν να «καταβάλλουν επιχορηγήσεις» και οι πιστοποιηµένοι Ε.Φ.∆., οι 

οποίοι όµως θα ενηµερώνουν την Αρχή Πληρωµής (δηλ. θα ευθύνονται έναντι 

αυτής) , ως τη µόνη υπεύθυνη Αρχή έναντι των Κοινοτικών Οργάνων, 

9 θα πρέπει να υπάρχουν  

� γενικά κριτήρια πιστοποίησης ∆ικαιούχων και παράλληλα 

� ειδικά κριτήρια πιστοποίησης π.χ. για κατάρτιση, για Τεχνική Υπηρεσία 

(∆ικαιούχο), για Ε.Φ.∆., 

9 θα πρέπει να ξεκαθαρίσουν ζητήµατα όπως π.χ.  

� ποιος Οργανισµός πιστοποιεί την Επάρκεια ; 

� θα είναι πιστοποιητικό ή άλλο έγγραφο ; 

9 ο έλεγχος των ∆ικαιούχων ή των Ε.Φ.∆. στα πλαίσια των νέων 

προγραµµάτων, θα πρέπει να γίνεται µε βάση το έργο που αναλαµβάνουν και 

αποδίδουν – παράγουν δηλ. µε αµοιβή και όχι βάσει απολογιστικών 

δαπανών. 

Με τον τρόπο αυτό οι ∆ικαιούχοι και οι Ε.Φ.∆. θα λειτουργούν πιο 

αποτελεσµατικά, θα στοχεύουν στο αποτέλεσµα και θα µειωθεί σηµαντικά η 

γραφειοκρατία. 

7. Παρουσιάστηκαν κατόπιν  

7.1. η ιδέα πιστοποίησης των Τοπικών Συµφώνων Ποιότητας (Τ.Σ.Π.) για τις 

υπηρεσίες τουρισµού, 

7.2. η διαδηµοτική συνεργασία και η κοινωνική πολιτική και 

7.3. ο νέος Κώδικας των ∆ήµων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/06) στο τµήµα που 

αφορά στις «επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α.» 

και έγινε εκτενής συζήτηση επ’αυτών. 

8.  Τέλος, λήφθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις : 

8.1. Εγκρίθηκαν οι αποφάσεις και οι ενέργειες της Συντονιστικής Επιτροπής 

(Σ.Ε.) του ∆ικτύου για το διάστηµα που µεσολάβησε, σύµφωνα µε το Αρθρο 

4, παράγραφος 4.4. του Κανονισµού Λειτουργίας του ∆ικτύου. 
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8.2. Εγινε αποδεκτό το αίτηµα της ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ Α.Ε. να αποτελεί µέλος 

του ∆ικτύου, στην κατηγορία «Λοιποί Φορείς». 

Κατά τη συζήτηση που ακολούθησε για το υπόψη θέµα, τέθηκαν 

προβληµατισµοί για το επίπεδο συνεργασίας και τον τρόπο έκφρασης των 

σχέσεων µεταξύ της ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ Α.Ε. και των Αναπτυξιακών 

Εταιρειών. 

Υστερα από τα παραπάνω, αποφασίστηκαν : 

α) η προετοιµασία ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ προκειµένου να ενηµερωθεί η 

ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 

 Την σύνταξη του ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ και την αποστολή του στο Γραφείο 

Συντονισµού για επεξεργασία, ανέλαβε ο κ. Μπερέτσος Μαρίνος. 

β) η έγγραφη διατύπωση θέσεων από συναδέλφους, για ζητήµατα που 

προκάλεσαν ή συνεχίζουν να προκαλούν τριβές και η αποστολή τους 

προς τον εκπρόσωπο των Αναπτυξιακών Εταιρειών στο ∆.Σ. της 

ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ Α.Ε. κ. Μπέλλη Βασίλη, προκειµένου να µεταφέρει 

στην Πρόεδρο της ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ Α.Ε., τον προβληµατισµό που 

αναπτύχθηκε :  

 Τα ανωτέρω θα κοινοποιηθούν ταυτόχρονα, εκ µέρους των 

συναδέλφων και προς τον Πρόεδρο του ∆ικτύου.  

8.3. Εγκρίθηκε η υλοποίηση των παρακάτω δυο (2) εµπειρογνωµοσυνών µε 

τίτλο : 

α) Τεχνολογική καινοτοµία στις µικρές επιχειρήσεις τροφίµων 

β) Οργανωτική καινοτοµία, στην υπηρεσία των αγροτικών κοινοτήτων 

Οι παραπάνω εµπειρογνωµοσύνες εκτιµήθηκε ότι θα αποτελέσουν χρήσιµα 

εργαλεία για τις Αναπτυξιακές Εταιρείες και τους Φορείς, στα ζητήµατα 

αγροτικής ανάπτυξης. 

Τελούν δε υπό την προϋπόθεση έγκρισης τροποποίησης του 

χρηµατοδοτικού πίνακα κατανοµής δαπανών του Ελληνικού ∆ικτύου 

LEADER+, από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων. 
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8.4. Αποφασίστηκε η διοργάνωση των Συνόδων να γίνεται  

είτε σε διαφορετικό τόπο και χρόνο από την διοργάνωση των Επιτροπών 

Παρακολούθησης (Ε.Π.) της Κ.Π. LEADER+  

είτε προγενέστερα αυτών,  

για να ενισχύεται µε τον τρόπο αυτό η θεµατολογία και το ενδιαφέρον των 

συµµετεχόντων, κάτι που ίσως δεν συµβαίνει όταν ακολουθούν τις 

Συνεδριάσεις των Ε.Π. 

8.5. Να προωθηθεί η υλοποίηση της αναβληθείσας συνάντησης – 2ηµέρου 

«καταιωνισµού ιδεών» για το νέο Ε.Σ.Σ.Α.Α. 

8.6. Να προσκληθούν, προκειµένου να αποτελέσουν µέλη του ∆ικτύου (στην 

κατηγορία «Λοιποί Φορείς») οι συσταθέντες Φορείς ∆ιαχείρισης των 

Προστατευόµενων Περιοχών. 

8.7. Οι Ο.Τ.∆. θα αποστείλουν στο Γραφείο Συντονισµού (Γ.Συντ.) του ∆ικτύου / 

ΑΝΚΟ Α.Ε. τις προτάσεις – απόψεις τους επί του νέου Κώδικα ∆ήµων και 

Κοινοτήτων (Ν. 3463/06) και πιο ειδικά για τις «Επιχειρήσεις Ο.Τ.Α.», 

Αρθρα 252-270 στα θέµατα που κατά την άποψή τους θα πρέπει να 

αντιµετωπισθούν, προκειµένου να αποφευχθούν µελλοντικές 

δυσλειτουργίες. 

Οι απόψεις  - προτάσεις θα πρέπει να αποσταλούν γραπτά µέχρι 

31/07/2006, προκειµένου να κωδικοποιηθούν και να προωθηθούν 

ανάλογα. 

8.8. Προκειµένου να προετοιµαστεί το Πρότυπο για την Πιστοποίηση των 

Τ.Σ.Π., των clusters και πιο γενικά των ∆ικτυώσεων ή άλλων µορφών 

συνεργασίας, προτάθηκε από την ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. και έγινε 

αποδεκτή η σύσταση Οµάδας Εργασίας που θα αποτελείται από 

εκπροσώπους  

9 της ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ Α.Ε. 

9 του Ελληνικού ∆ικτύου LEADER+ και 

9 του Ε.Σ.Υ.∆. 

Ως εκπρόσωποι του ∆ικτύου στην παραπάνω Οµάδα Εργασίας, ορίζονται  

α)  ο κ. Μπέλλης Β. (ΑΝΚΑ Α.Ε.) 
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β)  ο κ. Μίντσης Γ. (ΑΝΠΕ Α.Ε.) 

γ)  ο κ. Κωστούρος Γ. (ΑΝΒΟΠΕ Α.Ε.) 

9. Η επόµενη τακτική Σύνοδος του ∆ικτύου θα οργανωθεί στην Καρδίτσα. 

Μη υπάρχοντος άλλου θέµατος για συζήτηση και υλοποίηση, ο Πρόεδρος της 

συνεδρίασης κήρυξε τη λήξη της Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.). 

 

 

Για το Ελληνικό ∆ίκτυο LEADER+ 

Ο Πρόεδρος 

 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΜΑΝΑΤΙ∆ΗΣ 

Γενικός ∆/ντής ΑΝΚΟ Α.Ε. 
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